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Matematika 5. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Dopln vysledek vypoctu:
15-3.(9-5=_(1)_
(1)

Uloha 2

Doplii do odpovédi spravny Giselny vysledek.

NejvétSim Cislem, které po zaokrouhleni na desitky da €islo 950, je Cislo __ (1)__

(1)

Uloha 3

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Kdyz soucet €isel 8 a 5 vynasobis jejich rozdilem, dostanes Cislo __ (1)__

(1)

Uloha 4

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soucet vSech kladnych jednocifernych Cisel je islo __ (1)__

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 5

Doplii vysledek vypoétu. ( celé Cislo)

14+11+16+15+9+25=__ (1)__
(1)

Uloha 6

Vyber spravnou odpovéd.

Radek ma u sebe jen 3 padesatikoruny, 2 dvacetikoruny a 7 pétikorun. Celkem tedy Radek u sebe ma __ (1) __ K¢&.

(1)

Uloha 7

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek .

Na oploceni obdélnikové zahrady bylo potfeba 240 m pletiva. Délka zahrady je 80 m. Zahrada je tedy Sirokd __ (1)__
metru.

(1)

Uloha 8

Vyber spravnou odpovéd.

Které z nasledujicich pismen ma pravé jednu osu soumérnosti?

oJoJo)e

< M - T
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Matematika 5. roénik

Uloha 9

Vyber spravnou odpovéd.

Které znaménko patfi do nasledujiciho vztahu?
6+2.3__ (6+2).3

<

libovolné

0000

>

Uloha 10

Vyber spravnou odpovéd.

O kolik musi$ zmensit Cislo 824, aby vysledné ¢islo bylo 375?

O o439

0449

O
O 01099
O

o0 1199

Uloha 11

Vyber spravnou odpovéd.
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Matematika 5. roénik

Oznac vSechna tvrzeni, ktera plati.

Usecka CK je rovnobézna s Useckou AL.
Usegka AD je kolma k usedce BC.

Usecka AB je kolma k Useéce KL.

OO00

Usecka KL je rovnobézna s Usetkou AB.

Uloha 12

Vyber spravnou odpovéd.

Ktery z nasledujicich matematickych vztah( pouzije$ pro vypocet této ulohy?

V sadu jsou zasazeny jabloné v sedmi fadach. V kaZdé fadé je 21 jabloni. Kolik jabloni je v sadu celkem?
21-7

21:7

21+7

21.7

0000

Uloha 13

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Usecka a je dlouha 2 dm, isecka b je dlouha 15 cm, Usecka ¢ je dlouha 160 mm. Soudet jejich délek je _ (1)__ cm.

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 14

Vyber spravnou odpovéd.

Kterému Cislu se rovna nasledujici rozvinuty zapis v desitkové soustavé?

(4.10 000) + (5.1 000) + (6.10) + (8.1)

405 068
450 608
40 568
45 068

0000

Uloha 15

Vyber spravnou odpovéd.

Kolik hodin a minut spi Jarda, jestlize usne 13 minut pfed desatou hodinou vecerni a probudi se 3 minuty po pll sedmé

rano?
O 9 hodin 33 minut
O 7 hodin 46 minut
O  8hodin 33 minut
O  8hodin 46 minut
Uloha 16

Doplii do odpovédi spravny Giselny vysledek.

Alici je 11 let, jeji mamince je o 18 let vice, nez bude Alici za 5 let. Obéma dohromady jim je tedy _ (1)__let.

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 17

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

PFed prestavkou sedélo v hledisti divadla 256 divak(. Na za¢atku prestavky z hledisté 48 divaku odeslo, na konci prestavky
se do hledisté 32 divaku vratilo. Po prestavce tedy v hledisti sedélo __ (1)__ divakd.

(1)

Uloha 18

Vyber spravnou odpovéd.

L|
(A) (B) (© (D)

Na obrazku jsou zakresleny rovinné utvary A-D. Ktery z nich nenf osové soumérny?

mw > O O

0000
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Matematika

5. roénik

Uloha 19

Vyber spravnou odpovéd.

Z kolika bodu je sloZena Usecka?

z tisice bodu
z nekoneéné mnoha bod

ze sto bodu

0000

ze dvou bodu

Uloha 20

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soucet (111 cm + 11 dm + 1 m) ma hodnotu __ (1)__

(1)

Uloha 21

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

mm.

Pfi déleni Cisla 2 357 Cislem 8 dostanes$ zbytek (1) __

(1)

Uloha 22

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Dvojnasobek neznamého &isla je stejné velky jako pétinasobek Cisla 12. Neznamym ¢islem je tedy €islo __ (1) _

(1)
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Matematika 5. roénik

Uloha 23

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Soucet (111 s + 11 min + 1 hod) ma hodnotu __ (1)__ sekund.

(1)

Uloha 24

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Jsem Cislo. PoCet mych stovek je dvojnasobkem poctu jednotek, ktery je dvojnasobkem poctu desitek. PoCet mych desitek
je 2. Jsem tedy Cislo __ (1)__.

(1)

Uloha 25

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Tatinek méa 4 dvéstékorunové bankovky, 3 stokorunové bankovky, 6 padeséatikorunovych minci, 4 dvacetikorunové mince a

6 pétikorun. Celkem tedy tatinek ma __ (1) __ K&.
(1)
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